
Willkommen in der Evangelischen Stiftung Alsterdorf. Als diakonisches Dienstleistungsunternehmen in Norddeutschland mit rund 6.500

Mitarbeitenden sind wir schwerpunktmäßig in den Bereichen Eingliederungshilfe, Bildung und Medizin tätig.

miteinanders steht bei uns für miteinander arbeiten, voneinander lernen, füreinander einstehen und auch mal in andere Richtungen zu schauen.

miteinanders heißt für uns, individuelle Stärken und ein kollegiales Miteinander zu vereinen, um zusammen Besonderes zu schaffen

Das Evangelische Krankenhaus Alsterdorf bietet ein in Deutschland einzigartiges Behandlungsangebot für Kinder im Säuglings-, Kleinkind- und

Vorschulalter im Eltern-Kind-Setting an.

Assistenzarzt (m/w/d) in Weiterbildung für Kinder- und Jugendpsychiatrie und -
psychotherapie

Arbeitsumfeld

Auf 35 voll- und 16 teilstationären Behandlungsplätzen werden Kinder zusammen mit einem Elternteil aufgenommen und behandelt. In

Kooperation mit der Abteilung für Psychiatrie und dem Werner Otto Institut werden 10 Eltern integriert stationär behandelt bzw.

kinderpsychiatrische Behandlungen von Kindern mit Entwicklungsverzögerungen oder Behinderungen durchgeführt. Die Abteilung befindet sich

stetig im Aufbau und Wandel.

 

Wir bieten

Außergewöhnliches und abwechslungsreiches Arbeitsfeld in der Kinder- und Jugendpsychiatrie in enger Zusammenarbeit mit

Erwachsenenpsychiatrie und Sozialpädiatrie (WOI)

Geringe Dienstbelastung, da keine Akut- oder Sektorversorgung

Gute Vereinbarkeit von Familie, Freizeit und Beruf

Gutes Arbeitsklima in einem erfahrenen und engagierten multiprofessionellen Team

Pluspunkt Geld: Attraktive Vergütung in Anlehnung an den Marburger Bund und betriebliche Altersversorgung (EZVK) – schon während der

Probezeit

Urlaub: 30 Tage (auf Basis der 5-Tage-Woche), Plus: Sonder- und Bildungsurlaub nach Absprache sind auch Zeitsparkonto und Sabbatical



möglich

Fundierte Wissensvermittlung als Voraussetzung für die Facharztprüfung Kinder- und Jugendpsychiatrie und -psychotherapie

(Weiterbildungsermächtigung 30 Monate, VT)

Fachspezifische und psychotherapeutische Supervision der Patientenbehandlung sowie Balintgruppe

Familie: Einen Platz in der WABE-Kindertagesstätte Alsterklang - Sprechen Sie uns gerne an

Gesundheit und Freizeit: Vielseitige Corporate Benefits für sportliche und kulturelle Freizeitaktivitäten

Firmenfitness: EGYM Wellpass – unzählige Fitness- und Wellnessangebote

Mobilität: Zuschuss und Vergünstigungen für das hvv Deutschlandticket, Jobrad-Leasing und vieles mehr

Unterstützung: Eine vertrauliche und kostenfreie psychosoziale Beratung für alle Lebenslagen – privat oder beruflich

 

Aufgaben im Überblick

Kinder- und jugendpsychiatrische und psychotherapeutische Behandlung von Patienten im stationären, tagesklinischen und ambulanten

Setting als Teil des multiprofessionellen Teams

Durchführung der Diagnostik und Behandlung im Eltern-Kind-Setting unter Supervision durch Kolleg*innen

Teilnahme an Bereitschaftsdiensten

 

Wir suchen

Studium der Humanmedizin. Gerne bereits begonnene Facharztweiterbildung für Kinder- und Jugendpsychiatrie

Kommunikative Persönlichkeit mit guter Teamfähigkeit und wertschätzender Grundhaltung

Interesse an multiprofessioneller Zusammenarbeit im Team und mit kooperierenden Einrichtungen

Erforderlich sind sehr gute Deutschkenntnisse (mind. C1-Niveau, gemäß GeR)

Das Leitbild unserer Stiftung spiegelt unser christliches Selbstverständnis wider und bildet die Grundlage Ihres Handelns.

 

Vergütung: Attraktive Vergütung in Anlehnung an Marburger Bund

Arbeitsbeginn: Ab sofort oder nach Absprache

Befristung: Während der Facharztausbildung maximal 30 Monate, nach Facharztprüfung Weiterbeschäftigung möglich

Arbeitszeit: Voll- und Teilzeit

Sonstiges: Schwerbehinderte Bewerber*innen werden bei gleicher Qualifikation und Eignung bevorzugt eingestellt.

 

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung über unser Jobportal unter Angabe Ihres frühestmöglichen Eintrittstermins. 

 

Fragen beantwortet Ihnen gern:

Michael Schmitz

Geschäftsführung

Telefon:  040 5077 3309

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung über das Online-Portal.

Online bewerben

Evangelisches Krankenhaus Alsterdorf gemeinnützige GmbH

Kennziffer: 24-EKA-00413

www.evangelisches-krankenhaus-alsterdorf.de

www.alsterdorf.de

https://www.alsterdorf.de/wp-content/uploads/2023/11/leitbild-der-evangelischen-stiftung-alsterdorf.pdf
https://www.alsterdorf.de/jobs/job/Job-Hamburg-Alsterdorf-Assistenzarzt-Weiterbildung-Kinder-Jugendpsychiatrie-24-EKA-00413
https://www.alsterdorf.de
https://www.evangelisches-krankenhaus-alsterdorf.de
https://www.alsterdorf.de

